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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 

TOMADA DE PREÇO Nº 2/2022 

PROCESSO Nº 5443/2022 

Objeto: Contratação de empresa especializada para obra de Reforma da Praça Antonio 

Prado, Referente ao Convênio n° 101197/2021, firmado entre a Secretaria de 

Desenvolvimento Regional, através da Subsecretaria de Convênios com Municípios e 

Entidades Não Governamentais e o Município de Chavantes, em atendimento a Secretaria 

Municipal de Planejamento do município de Chavantes, no regime de Empreitada Global, 

conforme Verba de Recurso Municipal e Verba de Emenda Parlamentar Estadual incluindo 

o fornecimento de mão-de-obra, materiais, equipamentos necessários para a execução dos 

serviços, conforme as especificações constantes no Memorial Descritivo, Planilha 

Quantitativa de Custos (Orçamento), Projeto Básico e Cronograma Físico-Financeiro,  que 

integram os anexos do Edital. 

 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 14 de Março de 2022, às 09:30 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões da Comissão 

Permanente de Licitações,, situada na RUA DR ALTINO ARANTES, 464, CENTRO, 

realizou-se a sessão pública para recebimento e abertura dos envelopes contendo as 

propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados em razão do certame 

licitatório na modalidade TOMADA DE PREÇO Nº 2/2022, cujo objeto é Contratação de 

empresa especializada para obra de Reforma da Praça Antonio Prado, Referente ao 

Convênio n° 101197/2021, firmado entre a Secretaria de Desenvolvimento Regional, 

através da Subsecretaria de Convênios com Municípios e Entidades Não Governamentais e 

o Município de Chavantes, em atendimento a Secretaria Municipal de Planejamento do 

município de Chavantes, no regime de Empreitada Global, conforme Verba de Recurso 

Municipal e Verba de Emenda Parlamentar Estadual incluindo o fornecimento de mão-de-

obra, materiais, equipamentos necessários para a execução dos serviços, conforme as 

especificações constantes no Memorial Descritivo, Planilha Quantitativa de Custos 

(Orçamento), Projeto Básico e Cronograma Físico-Financeiro,  que integram os anexos do 

Edital., a saber: 

 

ITEM 1 - CONTRATAÇÃO DEEMPRESA ESPECIALIZADA PARA OBRA DE 

REFORMA DA PRAÇA ANTÔNIO PRADO (MATRIZ), REFERENTE AO CONVÊNIO 

Nº 101197/2021 - Quant: 1 - Unid: SERV 

 

Presentes o Presidente da Comissão NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA, bem 

como a Equipe de Apoio constituída pelos servidores: MESSIAS GALDINO DA SILVA 

JUNIOR, ROSANA DONIZETE DE PAULA. Presentes, também, os representantes das 

empresas licitantes, conforme relação constante na Lista de Credenciamento. 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados 

presentes, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e 

prática dos demais atos de atribuição  do  Licitante, na seguinte conformidade: 

 

CREDENCIAMENTO 

 

Empresas Credenciadas e Representantes 

 

1 - CONSTRUTORA AQUARIUS LTDA 
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SEM REPRESENTANTE - RG:  - CPF: 

 

2 - VITORIA & VITORIA CONSTRUÇÕES LTDA 

DIOGO PEREIRA DA SILVA RIBEIRO - RG: 43.026.932-8 - CPF: 385.023.378-23 

 

O Presidente, deu início a sessão esclarecendo os procedimentos que serão desenvolvidos no 

decorrer da Sessão. 

Os envelopes foram protocolados dentro do prazo estipulado no instrumento convocatório. 

Em seguida, foram abertos os envelopes contendo os documentos de Habilitação, das 

empresas: 

 

Abertos os envelopes de DOCUMENTAÇÃO, rubricados os documentos pelos presentes, a 

Presidente questionou aos presentes a intensão de manifestação em ata, ambos responderam 

de forma negativa. 

 

A empresa VITORIA & VITORIA CONSTRUÇÕES LTDA fez seguintes apontamentos: 

- A empresa CONSTRUTORA AQUARIUS LTDA não apresentou os documentos exigidos 

do credenciamento, no qual comprove que a empresa se enquadra no regime de 

Microempresa (ME), Empresa de Pequeno Porte (EPP) ou MEI, que consequentemente o 

licitante correspondente perderá o beneficio concedido pela Lei Complementar nº 123/06 

conforme o item 3.0 e 3.2. 

 

Sendo assim, a Comissão Permanente de Licitações suspendeu a sessão para análise quanto 

a habilitação das empresas participantes. 

 

Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão, lavrando-se a presente 

ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão. 

 

 

 

__________________________________ 

NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

__________________________________ 

MESSIAS GALDINO DA SILVA JUNIOR 

SECRETÁRIO 

 

__________________________________ 

ROSANA DONIZETE DE PAULA  

MEMBRO 

 

 

__________________________________ 

SEM REPRESENTANTE 

CONSTRUTORA AQUARIUS LTDA 

 

__________________________________ 

DIOGO PEREIRA DA SILVA RIBEIRO 

VITORIA & VITORIA CONSTRUÇÕES LTDA 

 


